
                                                                        
 

 

Comunicat de presă 
 
 

 În data de 28 Aprilie, la Hotel Athenee Palace Hilton a avut loc a VI-a întâlnire a 
reţelei IMM-urilor din construcţii, regiunea Bucureşti – Ilfov. 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de 
IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-
urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 21 de membrii ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai 
CNIPMMR: Carmen Marinescu – coordonator reţea firme de construcţii regiunea 
Bucureşti-Ilfov, Nicolae Postăvaru - facilitator reţea firme de construcţii, Bogdan Barna – 
asistent coordonator reţea.  

 Principalul subiect abordat a fost "Management Integrat General pentru IMM-uri", 
material prezentat de d-nul Prof. Nicolae Postăvaru facilitatorul reţelei de construcţii. S-a 
discutat despre conceptul de "firmă – sistem - celulă", despre necesitatea ca managerii de 
IMM-uri să fie pregătiţi multidisciplinar având în vedere faptul că ei trebuie să facă faţă 
tuturor provocărilor concurenţei din viaţa de zi cu zi. În lume, există conform unui studiu 
făcut de americani aproape 65 de mii de corporaţii multinaţionale, care au aproximativ 52 
milioane de angajaţi. Dacă ne gândim la personalul specializat care lucrează aici, ne 
putem da seama de ce implicaţii majore concurenţiale există în piaţa globalizată şi de ce 
managerii de IMM-uri trebuie să fie avizaţi pentru a le putea face faţă. Ţinând cont de toate 
acestea, membrii reţelei de construcţii Bucureşti – Ilfov, au început să facă primii paşi 
pentru a se cunoaşte mai bine şi pentru creşterea încrederii între ei în scopul desfăşurării 
de proiecte comune utile tuturor. Astfel, în prima parte a întâlnirii, patronii firmelor ABC 
Profesional Design (Cristian Anton Bulbuc), 4 Dimensions SRL (Vlad Eugen Mihăilescu) şi 
S.C. Corvin Termo - Instal SRL (Păun Mic Adrian), şi-au prezentat profilul de activitate al 
firmelor, ce servicii oferă, capacităţi tehnice, etc. De asemenea, aceştia au răspuns la 
întrebările celorlalţi membrii ai reţelei, interesaţi de subiecte precum istoricul firmelor, 
probleme de costuri, bugete şi cifre de afaceri, clienţi, concepte de afaceri, etc.  

 Concluziile întâlnirii au fost: membrii se vor gândi la un produs comun, util tuturor, 
pe care îl vor propune plenului adunării viitoare pentru a fi discutat şi acceptat în vederea 
dezvoltării lui de către membrii reţelei.  
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